

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikant 250ml

**Šifra proizvoda:** COBECO0178

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Doživite intimno iskustvo koje će zauvek promeniti vašu percepciju zadovoljstva uz naš **lubrikant**. Ovaj jedinstveni proizvod je stvoren sa pažnjom prema svakom detalju kako bi pružio nezaboravno putovanje kroz vaša čula. Njegov poseban efekat zagrevanja doprinosi stvaranju erotskog ugođaja koji će oboma doneti više užitka. Kroz istraživanje najosetljivijih delova tela na potpuno nov način, možete otkriti skrivene dimenzije uživanja koje niste ni slutili da postoje.

Uz dodatno podsticanje prirodne lubrikacije, naš **lubrikant** omogućava maksimalnu udobnost tokom seksualnog odnosa. To je idealan izbor za parove koji žele proširiti svoje horizonte i uneti dodatni užitak u svoju svakodnevnicu. Bez obzira da li ste iskusni ili tek započinjete svoju avanturu sa analnom stimulacijom, naš proizvod će vam pomoći da istražite nove mogućnosti sa punim poverenjem.

Bezbednost je naša prioritet, zbog čega je naš **lubrikant** potpuno kompatibilan sa latex kondomima. Ova karakteristika garantuje sigurnost i bezbrižnost tokom korišćenja, omogućavajući vam da se opustite i uživajte u svakom trenutku. Sa težinom od 0.29 Kg, lako se koristi i jednostavno nanosi. Njegova formula stvara topli i erotski ugođaj koji podstiče strast i vodi vas ka vrhuncu zadovoljstva.

U našoj online prodavnici možete pronaći više od samo **lubrikanta**. Odrasli igračke, inovativni dodaci i proizvodi vrhunskog kvaliteta čekaju na vas. Radimo samo sa renomiranim brendovima kao što je Cobeco, koji je sinonim za kvalitet i inovaciju u sexy shop industriji. S godinama iskustva, Cobeco se pokazao kao lider koji nudi proizvode koji ispune i najzahtevnije očekivanja.

Poručite odmah i prepustite se užitku koji zaslužujete. Naša diskretna dostava osigurava da vaša privatnost bude sačuvana, jer znamo koliko je važno da se osećate sigurno i udobno dok istražujete svet intimnosti. Iskoristite priliku da postanete deo ekskluzivnog kruga zadovoljnih korisnika našeg

**lubrikanta** i otkrijte nove dimenzije intimnog zadovoljstva.

Možda ste skeptični, ali garantujemo da će naš **lubrikant** promeniti vašu perspektivu na uživanje. Vaša iskustva će postati bogatija, a intimni trenuci nezaboravni. Da li ste spremni da otkrijete kako jedan proizvod može transformisati vašu intimnost? Posetite nas i saznajte više o našem asortimanu koji je pažljivo odabran da zadovolji sve vaše potrebe.

U svetu gde je intimnost često zanemarena, mi želimo da vas podstaknemo da otvorite srce i um. Ne propustite priliku da u svojoj spavaćoj sobi unesete dašak uzbuđenja i novine. Predajte se čaroliji našeg **lubrikanta** i omogućite sebi i partneru da uživete u svakoj sekundi. Uverite se da istražujete i komunicirate sa svojim partnerom o željama i potrebama, jer je kao što znate, otvorena komunikacija ključ svakog ispunjenog odnosa.

Pronađite trenutke koji će vas zbližiti, otkrijte strast koja leži u vama i priuštite sebi zadovoljstvo koje niste ni sanjali da možete doživeti. Naša online prodavnica je ovde da vam pruži sve što vam je potrebno za nezaboravne trenutke. Dopustite sebi da uživete u svakom aspektu svoje seksualnosti i iskoristite svaku priliku za nova iskustva. Ne čekajte - poručite svoj **lubrikant** danas i krenite na putovanje ka uživanju koje ste oduvek želeli!

## Deklaracija

Model:	Lubrikant 250ml COBECO0178
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Cobeco
Miris/Ukus:	Anal   Grejač
Pol:	Parovi
Barkod:	8717344178716
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,29 KG
---------------	---------